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1.

Asaguda ginlitk hayatta karsilastigimiz bazt
olaylar verilmistir.

. Plastik tarakla kuru sagimiz: tararken ¢i-
tirtt duymamiz

11 Yiikli kazagimzi gikarirken kazagimizin
sagimizi gekmesi
1L Plastik kaydiraktan kaydagimizda sogimi-
zin diklesmesi
Bu olaylardan hangileri elektriklenme ile il-
gilidir?
A)Tvell B)Ivelll

C)IlveIIl

D)L I ve III

e ¥
Tehlikeli madde tasiyan tankerlerin arkasin-

da yere degen zincirlerin bulunmastnin nede-
ni asagidakilerden hangisidir?

A) Elektriklenme sonucu olusan yiiklerin top-
raga akmasini saglamak

B) Siirtinmeyi azaltarak elektriklenmeyi en-
gellemek

C) Elektriklenmenin daha fazla gerceklesme-
sini saglamak

D) Elektriklenme ile biriken yiikii depolamak

3. Asagdaki semada verilen bilgiler dogruiise "D",
yanlis ise "Y" ydniinde ilerleniyor.

el Negatif yiik sayist
Pozitif glllk sayist poziti yik
negatif yiik
3 sayisindan fazla
sayisina esit olan olan cisimler (=)
cisimler notrdir. Abinan
yiiklidir.
T b
D Y D Y
B ¥ ¥ ¥
®» @ @ ®

Buna gore, hangi ¢ikisa ulagilr?
AN B)2 03 D)4

4. Yiin kumasa sirtiilerek iple asilan balonlar se-
kildeki gibi dengede kalyor.

Bu duruma gére asagdakilerden hangisi séy-
lenebilir?

A) Zit yitke sahip balonlar birbirini iter.

B) Balonlar aynu sekilde elektriklendiginden
aynu tiir elektrik yiikine sahiptir.

C) Natr balonlar arasinda etkilesim olmaz.
D) Balonlar siirtiinme ile elektriklenmez.
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Fabrika bacalarinda tozla-
rin tutulmast

Otomobil ve beyaz esyala-
rin boyanmast

Fotokopi cekilmesi

Yukarida verilenlerden hangilerinde elektrik-

lenmeden yararlanilir?
A)lve2 B)1ve3
C)2ve3 D)1,2ve3

K ve L cisimleri izerindeki yik dagilimi asagi-
da verilmistir.

e B

e
i 3 ol

X L

Buna gére K ve L cisimlerinin yiki asagida-
kilerden hangisidir?

-

o .
A) Pozitif Negatif
B) Notr Pozitif
C) Negatif Pozitif

D) Pozitif Notr

Yukarida verilen gérselle ilgili asagdakiler-
den hangileri séylenebilir?

. Bulutlarin hava ile siirtiinerek yiiklenmesi
ile olusur.

1L Buluttan yere veya yerden buluta dogru

yiik bosalmasi gerceklesir.

L. Aktarilan yiik miktart cok azdir.
A) Yalniz 1 B)Ivell

C©) Mve I D)1, Mve Il

Yiikli kiireler birbirine yakin konumda asild
ginda asagidaki durum olusuyor.

K LM

Buna gére K, L ve M kiirelerinin yiki hangi
secenekte verildigi gibi olabilir?

LS L M
A - - =
B) + - +
) + + -
D) - + +
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